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Institution’s curriculum planning is a collaborative effort
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Curriculum provides adequate choices of Courses and Elective to the
students
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Provided Value added course improves the professional skills
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The curriculum provides opportunities for enriching the knowledge and
skills
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Curriculum provides opportunities to familiarise with different school
system
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Professionally relevant understanding and curriculum experiences are
provided during the programme
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Curriculum satisfies the stated objectives and learning outcome
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Relevance of the curriculum in the academic scenario
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Over all, the curriculum meets your expectations
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Comments on Syllabus of Core Courses
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Comments on Syllabus of Pedagogic Courses
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Comments on Syllabus of Elective Courses
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Comments on Syllabus of EPC Courses
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Comments on Syllabus of Practicum
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Comments on Syllabus of Value Added  Courses
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